



(Mt en Millions de dinars)

		QUATRIEME TRIMESTRE			CUMUL AU 31 DECEMBRE			
		2011	2010	Var en %	2011*	2010	Var en %	
1	<b>Approbations</b>							
2	Répartition des approbations / secteurs & par type	Total	<b>69 589</b>	<b>52 930</b>	<b>31,5%</b>	<b>237 767</b>	<b>224 101</b>	<b>6,1%</b>
	2-1 Agriculture	Mobilier	8 709	4 456	95,4%	28 379	12 691	123,6%
		Immobilier	0	0		0	374	
	2-2 Industrie	Mobilier	6 022	5 368	12,2%	22 983	23 483	-2,1%
		Immobilier	563	523	7,7%	1 983	1 954	1,5%
	2-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	5 559	7 871	-29,4%	17 510	28 286	-38,1%
		Immobilier	625	419	49,2%	1 734	1 251	38,6%
	2-4 Tourisme	Mobilier	1 805	1 288	40,1%	3 725	4 728	-21,2%
		Immobilier		229		182	879	-79,3%
	2-5 Services et commerce	Mobilier	43 590	29 548	47,5%	150 465	139 531	7,8%
		Immobilier	2 717	3 228	-15,8%	10 806	10 924	-1,1%
3	<b>Mises en force</b>							
4	Répartition des mises en force / secteurs et / types	Total	<b>46 278</b>	<b>30 855</b>	<b>50,0%</b>	<b>175 098</b>	<b>170 064</b>	<b>3,0%</b>
	4-1 Agriculture	Mobilier	8 515	3 387	151,4%	19 464	9 600	102,8%
		Immobilier	12	0		0	0	
	4-2 Industrie	Mobilier	2 951	2 612	13,0%	16 248	17 242	-5,8%
		Immobilier	0	223	-100,0%	728	2 793	-73,9%
	4-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	4 962	2 951	68,2%	16 308	15 780	3,3%
		Immobilier	375	0		712	652	9,2%
	4-4 Tourisme	Mobilier	5 011	414	1110,4%	2 419	2 705	-10,6%
		Immobilier	0	0	0,0%	40	745	-94,6%
	4-5 Services et commerce	Mobilier	24 169	20 887	15,7%	111 917	114 162	-2,0%
		Immobilier	282	381	-25,9%	7 262	6 385	13,7%
5	Total des engagements en cours		-		-	314 590	247 038	27,3%
6	Total des engagements classés		-		-	40 621	38 421	5,7%
7	Trésorerie Nette		-		-	-189	4 326	-104,4%
8	Structure des Ressources		-		-	238 668	193 546	23,3%
	Emprunts obligataires		-		-	21%	27%	-22,2%
	Emprunts bancaires		-		-	70%	62%	12,9%
	Emprunts étrangers		-		-	2%	4%	-50,0%
	Billets de trésorerie		-		-	7%	7%	0,0%
9	Capitaux propres		-		-	21 864	14 909	46,6%
10	Revenus bruts de Leasing & Factoring		6 809	6 005	-	25 050	24 573	1,9%
11	Revenus nets de leasing		6 819	5 201	-	23 701	18 647	27,1%
12	Produits nets de leasing		3 949	2 494	-	12 006	9 947	20,7%
13	Total charges d'exploitat° hors provisions		1 189	839	-	4 022	3 042	32,2%

\* Données non auditées

Approbations : Contrats de leasing approuvés

Mises en force: Contrats dont la facturation est entrée en vigueur

Engagements en cours : comprennent l'ensemble des engagements bruts de leasing , de factoring nets de provisions et de participations nettes de provisions

Capitaux propres: Capiatux propres compte non tenu des résultats de l'année en cours

Engagements classés : comprennent l'ensemble des engagements classés de leasing et de factoring

Revenus bruts de leasing & Factoring : loyers de leasing (+) Autres produits d'exploitation (+) Commissions de factoring (+) Interêts de financement

Revenus nets de leasing & factoring : Revenus bruts de leasing & factoring (-) Amortissements financiers

Commissions factoring : commissions / factures achetées

Commissions de financement : produits/financements des factures achetées

Produits nets de leasing & factoring : Revenus nets de leasing et du factoring (-) charges financières

Charges d'exploitation hors provisions : charges de personnel (+) dotations aux amortissements (+) autres charges d'exploitation

### Les faits marquants

L'activité d'ATTIJARI LEASING au cours de l'année 2011 a été marquée par rapport à la même période de l'exercice 2010 par:

\* Un accroissement des approbations de 16,6 Millions de dinars au titre du quatrième trimestre, soit de 31,5% . En termes cumulées, les approbations ont enregistré une augmentation de 6% par rapport à l'année 2010.

\* Un accroissement des Mises en forces de 15,4 Millions de dinars au titre du quatrième trimestre, soit de 50% . En termes cumulées, les mises en forces ont enregistré une augmentation de 3% par rapport à l'année 2010. Cette croissance a permis à la société de gagner sensiblement des parts de marché et de se hisser en 2ème position au niveau du secteur de leasing.

\* Les engagements de la société ont augmenté de 27%, le montant des créances classées a augmenté de 5,6% par rapport à fin 2010. Toutefois, le taux global des engagements classés (indicateur n°6) rapporté au total des engagements (indicateur 5) a enregistré une amélioration de 2,5 points passant de 15,5% fin 2010 à 12,9% fin 2011 .

\* Les ressources d'emprunts ont augmenté de 23% au cours de l'année 2011 par rapport à 2010

\* Les Capitaux propres ont enregistré une augmentation de 46,6% compte tenu des résultats de l'exercice 2010

\* Le Produit net de leasing a augmenté de 20,7%.